

23 лютого 2017 року відбулося чергове засідання секретаріату Рівненської обласної організації Національної спілки журналістів України.

Члени секретаріату, ознайомившись з наданими документами, затвердили рішення зборів первинних журналістських організацій у Костопільському, Острозькому та Радивилівському районах і таким чином прийняли в члени НСЖУ ГЛУЩУК Марину Анатоліївну - позаштатного кореспондента комунального підприємства "Редакція газети "Новини Костопільщини", КОРНІЄЦЬ Вікторію Юріївну - позаштатного кореспондента газети Острозької міської ради "Замкова гора" та ГРАНОВСЬКУ Людмилу Іванівну - редактора Радивилівського районного радіомовлення. Вітаємо колег з цією важливою подією у їх житті, зичимо нових творчих успіхів та численних шанувальників їх таланту.

Разом з тим за порушення статутних вимог, що проявилось в несплаті упродовж тривалого часу членських внесків, втрату зв'язків з найбільшою творчою організацією України секретаріат виключив з членів НСЖУ НІСЕНЦЯ Володимира, ПАНАСЮКА Сергія та СКОМАРОВСЬКУ Людмилу.

З метою посилення контролю за ходом звітно-виборної кампанії в первинних журналістських організаціях Рівненщини члени секретаріату затвердили відповідальними за проведення звітно-виборних зборів:

Дмитра ТАРАСЮКА - у первинних організаціях при редакціях газет "Дубровицький вісник", "Володимирецький вісник", "Полісся" (смт Зарічне), телерадіокомпаніях "Рівне-1", "Сфера-ТВ" та філії НСТУ "Рівненська регіональна дирекція".

Володимира ДРОЗЮКА - у первинних організаціях при редакціях газет "Нове життя" (м. Здолбунів), "Життя і Слово" (м. Острог) та "Зпмкова гора" (м. Острог).

Андрія БАБІНЦЯ - у первинних організаціях при редакціях газет "Рідний край" (смт Гоща), "Вісті Кореччини" та "Вільне слово".

Георгія АЛЕКСАНДРОВИЧА - у первинних організаціях при редакціях газет "Сарненські новини", "Новини Рокитнівщини", КП "Радіо "Полісся" та Сарненській асоціації вільних журналістів.

Віктора ПАРФЕНЮКА - у первинних організаціях при редакціях газет "Гомін" (сmt Млинів) та "Вісник Демидівщини".

Тамару ЛИСЕНКО - у первинних організаціях при редакції газети "Закон. Правосвідомість. Правопорядок" та ТРК "Ритм".

Миколу ФОМЕНКА - у первинних організаціях при редакціях газет "Медичний вісник+", "Слово і Час" (Рівненський район), "Вектор безпеки" та "Рівне вечірне".

Олександра НАМОЗОВА - у первинній організації при редакції газети "Новини Костопільщини".

Павла РАЧКА - у первинній організації при редакції газети "Надслучанський вісник" (м. Березне).

Члени секретаріату також прийняли рішення про виготовлення і встановлення пам'ятної дошки на будинку в обласному центрі, де проживав Михайло Панасович Шевцов - багаторічний начальник обласного управління у справах преси, поліграфії та видавництв, котрий залишив по собі добрий і помітний слід на Рівненщині.

